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HOTARARE
cu privire la aprobarea Procesului Verbal de la şedinţa ordinară a

Consiliului Local Șuncuiuş din data de 27.05.2025 şi a procesului verbal al ședinței
exrtaordinare de îndată din data de 16.06.2025

La începutul şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei Șuncuiuș din data de
18.07.2025, secretarul general al comunei prezintă Procesul Verbal al şedinţelor anterioare. din data
de 16.06.2025 şi 27.05.2025
Nuse fac propuneri de modificare a Procesului Verbal.

În baza prevederilor art.138 alin. 15 din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

- din totalul de 10 consilieri, din care 10 prezenţi, 0 absenți, cu 10 voturi „pentru”

CONSILIUL LOCAL ŞUNCUIUŞ
HOTĂRÂŞTE:

Art. 1. Se aprobă Procesul Verbal al sedinţei ordinare a Consiliului Local $uncuiuş din data de
din data de 27.05.2025, în forma prezentată, care va constitui anexă la prezenta hotărâre.

Art. 2. Se aprobă Procesul Verbal al sedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local
Șuncuiuş din data de 16.06.2025 în forma prezentată, care va constitui anexă la prezenta
hotărâre.

Art. 3. Prezenta se comunicăcu:
= Institutia Prefectului - Judeţul Bihor;
- La dosar

Adoptată azi, 18.07.2025, sub nr. 38

Contrasemnează,
Secretar general: Groze Nicolae
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Anexa nr. 1 la HCL.Nr. 38/18.07.2025

-
PROCES VERBAL

Incheiat azi 27.05.2025, cuocazia întrunirii în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei
Șuncuiuş

Consiliul Local Șuncuiuş a fost convocat prin Dispoziţia primarului nr. 162/23.05.2025
Şedinţa se desfăşoară azi 27.05.2025, în sala de ședință, se transmite online pentrucei care vor sa o
vizioneze. Prezența mixtă.
Modalitatea de vot: vot deschis.

Sc face prezența: dintotalul de 10 consilieri în funcție, 8 sunt prezenți în sală 1 pe zoom, |

absent.
Iste întrunit cvorumul, şedinţa se poate desfăşura în mod legal.

D-l primar deschide lucrările Consiliului Local.
Dl primarprezintă convocatorul care e citit de secretarul comunei.

Domnul preşedinte dăcitire ordinii de zi.
Domnul primarpropune scoaterea de pe ordinea de zi a 2 proiecte de hotărâri

pet. 1 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind validarea unui consilier pe postul rămas
vacant în urma vacantării postului de consilier în şedinţa din 02.04.2025
pct. 4 PROIECT DE HOTĂRÂREcuprivire la aprobarea Programului anual al

achiziţiilor publice al comunei Șuncuiuş pentru anul 2025
pentru motivul că nu sunt depuse rapoartele complete

Intoducerea pe ordinea de zi a 2 proiecte de hotărâri
1S PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea concesionării de către Parohia
Ortodoxă Șuncuiuş pentru o perioadă de 10 ani cu posibilitatea de prelungire, a unei
suprafețe de 300mp teren din Nr. Cadastral 50308 topo 280, teren intranilan în zona
construcției C4, ert.Al.4 , unde construcţia de 94 mp vafi reabilitată și transormată în
biserică de lemn pentru Centru Rezidenţial pentru persoane vârsnice Dumbrava.
Prezintă dl. primar Doru Gabor, și dl. Secretar general

25. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind actualizarea componenței Organigramei
SVSU
Prezintă dl. primar Doru Gabor. dl. inspector SVSU Gavrilaş Ioan
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Se supune la vot ordinea de zi cu modificările prezentate -unanimitate pentru.
Domnul preşedinte de şedinţă spune că procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 02.04.2025

a fost pus pe grupul de WhatsApp la momentul când s-a postat pe siteul primăriei, şi a fost pusşi în
mapa pregătită de secretar pentru şedinţa pe comisii pentru care a propus să nuse maipiardă timp cu
citirea lui. Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot aprobarea procesului verbal al şedinţei din
02.04.2025 - unanimitate pentru.
În sala de ședință sunt prerzenți domnul Neag Paulşi domnul preot al Parohiei Ortodexe Suncuiuş.
Pentru aceasta domnul primar propune domnului preşedinte de ședință să se discute punctul 1

suplimentar de pe ordine de zi aprobată pentru a da drumul persoanelor prezente pentru a susţine
acel proiect de hotărâre.

IS PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea concesionării de către Parohia
Ortodoxă Șuncuiuş pentru o perioadă de 10 ani cu posibilitatea de prelungire, a unei
suprafețe de 300mp teren din Nr. Cadastral 50308 topo 280, teren intranilan în zona
construcției C4, crt.Al.4 , unde construcţia de 94 mp va fi reabilitată şi transormată în
biserică de lemn pentru Centru Rezidenţial pentru persoane vârsnice Dumbrava.

Prezintă dl. primar Doru Gabor; și dl. Secretar general
Domnul secretar dă citire solicitării Centrului Dumbrava.
Este invitat domnul Neag să prezinte procedura propusă de Episcopie.i se dă cuvântul şi domnului
preot paroh.
Este vorba despre o construcţie care urmează a i se schimba destinaţia şi a fi reabilitată.
Se discută perioada de concesionare, in raportul de specialitate şi în cerere s-a solicitat pentru10 ani.
iar în urma discuţiilors-a stabilit ca periada de concesiunesă fie pe perioada pe care fundația o are
cu Consiliul local.
Se supunc la vot punctul 18. de pe ordinca de zi unanimitate pentru.
Se trece la pet. 1 de pe ordinca dezi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a
riscurilor al Comunei Șuncuiuş pentru anul 2025
Prezintădl. primar Doru Gabor, dl. inspector SVSUGavrilaș loan

Ta cuvântul domnul inspector SVSU Gavrilaş Ioan care prezintă raportul de specialitate al
compartimentului
Domnul preşedintă întrabă părerea comisiilor
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi unanimitate pentru.
Se trece la pct. 2 de pe ordineade zi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Planului pentru asigurarea cu resurse
umane, materiale şi financiare pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă pentru anul 2025 al
Comunei Șuncuiuş

Prezintă dl. primar Doru Gabor, dl.inspector SVSUGavrilaș loan
la cuvântul domnul inspector SVSU Gavrilaş loan care prezintă raportul de specialitate al
compartimentului
Domnul preşedintă întrabă părerea comisiilor
Domnul Teuşdea întreabă cine suportă prețul apei in caz de incendiu.
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Domnul Gavrilaş răspundecă o suportă societatea de apă, scopul este stingerea incendiului.
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi unanimitate pentru.
Se trece la pet. 3 de pe ordinca de zi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind încheierea unui Acord de parteneriat cu U.A.T.
Comuna Roşia, U.A.T. Comuna Ș$uncuiuş, U.A.T. Comuna Dobreşti, U.A.T. Comuna
Drăgăneşti, U.A.T. Comuna Holod, în scopul realizării în comun a proiectului „Realizarea de
noi suprafețe împădurite şi îmbunătățirea calității mediului în Judeţul Bihor — Zona 1”

Prezintădl. primar Doru Gabor, dna lanc Diana
Domnul viceprimar prezintă raportul de specialitate el ținând legătura cu Consiliul Judeţean Bihor
privind proiectul de hotărâre cu acordul de parteneriat privind împăduririle zonelor care necesită
împăduriri pe raza comunelor care sunt înscrise în protocol.
Domnul Bulzan întreabă dacă sunt suprafețe mari de împădurire.
Domnul primar spune că sunt suprafețe suficiente.
Comisiile aviz favorabil.
Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi unanimitate pentru.
Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi.

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind numirea domnului viceprimar Bot loan responsabil
şi coordonator privind activitatea SCApă Canal Șuncuiuş din partea Consiliului Local
Șuncuiuş, administratorul socictății, luând act de sugestiile viceprimarului care e persoanace
ține legătura între primar, consilierii locali şi administratorul societății.
Prezintădl. primar Doru Gabor, dl secretar general

Încă dela discuţii pe comisii domnul Toderaş A a fost împotriva numirii viceprimarului aceasta
putându-se face prin dispoziția primaruluişi fişa postului, sus'inînd că nu e € legal.
Domnul primara insistat să se adopte această hotărâre pentru că Societatea de apă e sudordonată
consiliului local, iar consiliul de administrație e tot consiliul local,dar toate petițiile şi plângerile
adresate societății de apă de la beneficiarii serviciilor de apă le adresează primăriei, primarului.
motiv pentru care domnul primara luat această decizie de a numii din partea consiliului local o
persoană care în permanenţă este în legătură cucetățenii comunei și persoana de legătură dintre
petiționari, primărie şi domnii consilieri ai consiliului local Șuncuiuş. Secretarul primăriei a luat
legătura cu doamnajurist de la prefectură care a spus că este corect planul domnului primarşi ca să
nu fie nici o îndoială că vicele conduce societatea de apă să se aducă modificare la titlul proiectului
de hotărâre. S-a completat titlul proiectului de hotărâre,să fie mai de înțeles dar se pare că nus-a
înțeles și domnul Toderaş a susținut că nuvede temeiul legalşi că nu e de acord.
s-a supus la vot,
domnul Cseri nu are drept de vot
Se supune la vot punctul 4 de pe ordineade zi 3 pentru, 5 împotrivă „proiect care nu este adoptat.

Se trece la punctul 25. de pe ordinea de zi
25 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind actualizarea componenței Organigramei
Prezintă dl. primar Doru Gabor. dl. inspector SYSUGavrilaș loan

Domnul inspector SVSU Gavrilaş loan care prezintă raportul de specialitate al compartimentului
Prezinţă componență roganigramei SVSU, a spus că o rebuit modificată organigrama pentru



ROMÂNIA
JUDEŢUL BIHOR

COMUNA ȘUNCUIUȘ
CONSILIUL LOCAL

LOCALITATEA ŞUNCUIUŞ. STRADA AURTI.
1: 0259444094. 0259444027. Tel

că s-a ales alt viceprimar,şi s-au făcut modificări ale personalului care s-au retras
Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi unanimitate pentru.
Se trece la diverse.
Domnul secretar dă citire unorcereri:
l cererea nr. 12598/19.03.2025 a domnului Miere Ovidiu Andrei care solicită
concesionarea/îchirierea spațiului de la școala veche în vederea creării unei investiții de tip service
auto.
Sunt diverse discuţii pe tema acestei cereri, să nublocheze accesul persoanelorcare locuesc în
zonă.
Se trece la cererea 2 nr. 2739/29.04.2025 a doamnei Lontiş Eugenia pentru închirierera unei
suprafețe de 12mpdin faţam Fast Food de pestr. Unirii nr. 440/B.
se trece la cererea nr. 3307/23.05.2025 a domnului Copil Florin Unirii nr. 191 care solicită
cumpărarea terenului pe care au amplasat garajul din fața casei de peste 30 de ani.
Sunt tot felude discuții, domnii consilieri nu acceptă vânzarea terenurilorşi solicită să revină cu
cerere de concesionare sau închiriere a terenului.
Dl Iuhasz pune problema cămărilor din centrul comunei unde sunt amplasate stive de lemne haotic .

Domnulvice a spus că o să se deplaseze la faţa loculuisă ia măsuri.
S-a pus problema că s-a cumpărat piatră concasată şi ce s-a făcut cuea,că trebue şi pe drumul spre
Preica. Dl primar spune că s-a făcut achiziția de piatrăşio să se folosească la drumuri
dl. Bulzan întreabă dacă drumul spre Preica e cadastral, dl. primar răspunde că urmează.
DI Cseri spune că a primit bani de la partidul UDMR pentru parcul din centrul comunei daracei
banio să fie transferasți şi folosiţi la SC Apă pentru instalaţia de clorinare.
dl. Bulzan pune problema stâlpilor de la RomTelecom care majoritatea sint căzuți.
Săse curețe valea Izbândişului, pentru că e invadată de vegetație.
dl. Teuşdea punc problema indicatoarelor spre sate. ca Gugu, pune problema inceperii lucrărilor pe
DC.177.
Dl primar spune că trebue să iasă proiectul modificator şi apoi vor continua lucrările.
Trebuepiatră in zona complexului de la cântar spre mina Gugu.
Reparații pe drum Pojorâta.
Problemacu câinii comunitari.
dl. primar spune că s-au achiziţionat cuşti si o să numească persoana care o să se ocupe de câini.
Dl. Toderaş A. pune problema facturilor de la SC Apă.
Necesitatea achiziţionării unui program de facturare undesă apară pe factură indici vechi şi noi.

Domnul preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.

)

secretar general
Groze Nicolae

Preşedinte de ședință
Bot loan
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Anexa nr. 2 la HCL.Nr. 38/18.07.2025

_
PROCES VERBAL

Incheiat azi 16.06.2025, cu ocazia întrunirii în şedinţă extraordinară de îndată a Consiliului local al
comunei $uncuiuş

Consiliul Local Șuncuiuş a fost convocat prin Dispoziția primarului nr. 183/16.06.2025
Modalitatea de vot: vot deschis.
Datorită faptului că în data de 17.06.2025 la ora 10 domnul primar trebuesă fie prezent la Consiliul
Judeţean cu HCL privind trecerea din proprietatea publică a comunei $uncuiuş în domeniul public al
comunei Șuncuiuş a suprafețelorde teren ce urmează a fi împădurite prin
programul "Realizarea de noi suprafețe împădurite și îmbunătățirea calității mediului în
Județul Bihor — Zona 1”

ședința din data de 16.06.2025 ora 16.00 TELEFONIC și pe WhatsApp iar dacă doriți, veniți
la sediul primăriei pentru detalii amănunțite
Sunt scanate documentele pentru şedinţă, convocatorul, invitația, proiectele de hotărâri. referatele de
aprobare. rapoartele de specialitate.
Domnii consilieri sunt rugați să-şi exprime votul pe whatsapp iar dacă au nelămuriri să vină la
primărie în sala de şedinţă.
Domnul Teuşdeaşi domnul Popa nu au fos lămuriți cu suprafețele de teren ce urmează a fi
împădurite dacă sunt în domeniul privat, în domeniul public al comunei.
Secretarul comunei a pus la dispoziție Ordinul Prefectului nr. 264 carea fost emis în 06.sept. 2022.

În acest timp domnii consilieri au votat.
Din 9 consilieri care au intrat pe whatsapp și-au exprimat votul6, consilieri pentru ambele
proiecte de hotărâri, 1 consilier împotrivă pentru ambele proecte de hotărâri.

Nusunt subiecte pentru diverse,
Dl preşedinte de şedinţă declară şedinţa închisă.

secretar general
Groze Nicolae

Preşedinte de şedinţă
Bot loan


